



**DÉVAVÁNYAI ÁLTALÁNOS MŰVELŐDÉSI  
KÖZPONT  
ÓVODAI INTÉZMÉNYEGYSÉGE**  
5510 Dégaványa, Eötvös út 2.  
Telefon/fax: 06-66/483-149; 06-20/7707-301  
E-mail: devaovik@gmail.com  
OM azonosító 201936

---

**Közös Önkormányzati Hivatal**  
**5510 Dégaványa**  
**Hősök tere 1.**

**Tárgy:** Javaslat az intézmény szervezeti felépítésének módosítására

**Tisztelt Polgármester Úr!**

**Tisztelt Képviselő- Testület !**

Az általános és művészeti iskola állami fenntartásba kerülése indokoltá teszi, hogy átgondoljuk a 2014. augusztus óta működő DÁMK intézményében működő egységeket. A Nemzeti köznevelési törvény szerint eddig minden változtatást május 31-ig szükséges volt megtenni. A Nkt 84.§ egy új bekezdéssel (10) egészült ki, mely lehetővé teszi, hogy az intézmény átszervezés, - megszüntetés többcélú intézmény esetén, csak ha a nevelési-oktatási intézményegységre vonatkozik, csak akkor szükséges a határidő betartása.

Az intézmény szervezeti felépítése kapcsán szeretnék javaslatot tenni. A javaslatot a lenti ábra mutatja.

A Művelődési Házban 1 fő közművelődési dolgozó végzi a napi feladatokat, talán nem lenne szükséges intézményegységként kezelni. Nem szerencsés, ha egy dolgozó vezető és beosztott is egy személyben. A szervezeti és működési szabályzatban kötelező elem a helyettesítésre vonatkozó adatokat, neveket megadni. Ha az 1 fő művelődésszervező kollégánál bármely okból távol marad a munkavégzéstől (szabadság, táppénz, hétköznapi vidéki munka, stb) mindenképpen más egységből kell helyettesítést vagy azonnali intézkedésre jogosult személyt megnevezni.

A javaslatom szerint a közművelődési feladatok közül a könyvtár és művelődési ház egy intézményegységként működne, egy fő intézményegység vezetővel.

A Művelődési házban csak úgy, mint a 3 telephelyi óvodákban szakmai koordinátor néven végezné a napi szervezési munkálatokat, amikor szükséges. Az óvodákban sem kapnak semmiféle pótlékot a „vezetői” feladataik ellátásához, pedig létszámban minden telephelyen 6-6 fő dolgozói létszámot jelent.

Az intézményegység névhasználatára a következő javaslatot teszem:

**LADÁNYI MIHÁLY KÖNYVTÁR ÉS MŰVELŐDÉSI HÁZ**

A HELYTÖRTÉNETI GYŰJTEMÉNYT nem érintené a változás. A Bereczki Imre névvel fémjelzett intézményegység alapító okiratát a minisztériumtól kapta.

Az intézmény neve továbbra is a DÉVAVÁNYAI ÁLTALÁNOS MŰVELŐDÉSI KÖZPONT NEVÉT viselné.

Kérem megvitatni az alábbi javaslatot, és szíveskedjenek határozatot hozni.

Tisztelettel:

Diósné Ambrus Erzsébet  
Intézményvezető

Dégaványa, 2014. január 20.

**DÁMK**

